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Zmeny v oblasti miestnych 
daní a poplatkov

Oddelenie miestnych daní a  poplatkov 
si vás dovoľuje informovať o nasledov-

ných zmenách týkajúcich sa expedovania 
a platenia miestnych daní a poplatkov.

Tlač a expedovanie rozhodnutí:
•	 mesto Galanta zavádza v  roku 2014 

nový spôsob tlače rozhodnutí na špeciál-
ne formuláre, ktoré po zložení formulára 
budú tvoriť doporučenú obálku do vlast-
ných rúk 

•	 daň z nehnuteľností, daň za psa, daň 
za predajné automaty a daň za nevýher-
né hracie prístroje vyrubuje správca dane 
každoročne podľa stavu k 1. januáru prí-
slušného zdaňovacieho obdobia na celé 
zdaňovacie obdobie jedným rozhodnutím 
a  druhým samostatným rozhodnutím sa 
vyrubuje miestny poplatok za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpady. 

Spôsoby platby: 
•	 tak ako doteraz je možné miestne dane 

a poplatky uhrádzať v pokladni mestského 
úradu v Galante, a to pri platbách do 300 € 
zamestnancovi správcu dane, ktorý je pove-
rený prijímať platby,

•	 v  bezhotovostnom platobnom styku 
je od  1. februára 2014 povinnosť uvádzať 
medzinárodné kódy ako sú IBAN a  BIC 
(presný tvar bude uvedený v rozhodnutí),

•	 poštové poukážky sa už v doručenej zá-
sielke nachádzať nebudú; pri platbách pro-
stredníctvom poštovej poukážky na účet je 
potrebné si ju zaobstarať v pobočkách Slo-
venskej pošty.

Upozorňujeme, že pri všetkých platbách 
je hlavným identifikátorom variabilný sym-
bol (v rozhodnutí uvedený ako číslo roz-
hodnutia). Je nevyhnutné ho vždy uvádzať 
pre správne spracovanie platieb.   

Mgr. Kristián Kiss
vedúci OMDaP

Galanta prevzala štafetu „Mesto Prevencie“Vážení čitatelia !

Pomaly sa zvolebnieva. V tomto 
roku pristúpime k volebným ur-
nám trikrát. Okrem hlavy štátu, 

poslancov do europarlamentu si bude-
me voliť aj našich zástupcov do mest-
ského zastupiteľstva a primátora mesta 
v komunálnych voľbách.  

Ako smerovať obsah novín v  roku 
2014, ako si udržať politickú nestran-
nosť, ako sa ubrániť bulváru, ako nakla-
dať s príspevkami niektorých dopiso-
vateľov, plných invektív a  urážok, bolo 
témou zasadnutia januárovej redakčnej 
rady z ktorej vyplynulo jednoznačné re-
sumé:

•	 nebudeme uverejňovať články s po-
litickým podtónom, ani články, ktoré sa 
týkajú volebnej kampane

•	 volebná tematika sa bude môcť uve-
rejňovať len formou platenej inzercie, aj 
to za podmienky dodržania určitých 
kritérií  (cena za politickú inzerciu je 
cenníková cena + 50% bez možnos-
ti zľavy, minimálny rozsah je ½ strany, 
maximálny rozsah 2 strany, PR článok 
maximálne 1 strana, text a grafika v po-
mere 1:1 pri A5, 1:2 pri A4 a 1:4 pri A3 
formáte).  

•	 nebudeme sa zaoberať s článkami, 
ktoré zámerne útočia na prácu poslan-
cov MsZ,  na primátora mesta alebo 
iných osôb. 

•	 nebudeme reagovať na útoky voči 
novinám, redakčnej rade alebo redak-
torom.  

Noviny sa v tomto roku popri už 
štandardnej publikačnej činnosti budú 
venovať pravidelne informáciám a bi-
lancovaniu práce jednotlivých škôl, za-
riadení či organizácií mesta a oddelení 
MsÚ. 

Aby sme dodržali svoju nestrannosť 
v komunálnej politike, nebudeme sa ve-
novať bilancovaniu práce jednotlivých 
poslaneckých klubov, komisií či poslan-
cov, aby sme tým nikoho neuprednost-
nili, ani niekoho neukrivdili .

Vieme, že to nebude ľahké a už dnes 
cítime ako je v  tomto smere na nás 
vyvíjaný tlak, preto sme sa rozhodli o 
tomto našom rozhodnutí informovať 
Vás, našich ctených čitateľov a širokú 
verejnosť.

Redakčná rada GN-GÚ

V stredu 22. januára 2014 sa na pôde MsÚ 
Sereď uskutočnilo slávnostné odovzda-

nie projektu „Mesto Prevencie“. Symbolic-
ký štafetový kolík z rúk zástupcu primátora 
mesta Sereď Ľubomíra Veselického prebral 
viceprimátor mesta Galanta Ladislav Fe-
kete. Projekt sa zameriava na aktivizáciu 
samospráv a mimovládnych organizácií v 
oblasti prevencie ako napríklad drogová 
závislosť alebo šikanovanie na školách. Od 
roku 1996, kedy vznikol tento projekt sa šta-
feta odovzdáva vybraným mestám na dobu 
dvanástich mesiacov. Stretnutia sa zúčastnil 
aj gestor a zároveň autor myšlienky celého 
projektu, ktorý úspešne prebieha po obciach 
a mestách celého Slovenska, MUDr. Ľubo-
mír Gábriš. Jeho cieľom pri genéze projektu 
bolo vtiahnutie samosprávy do problematiky 
a uvedomenie si jej nevyhnutnosti spoluprá-
ce a iniciatívy v prevencii závislostí.

Róbert Rybársky

Cena za uverejnenie politickej inzercie 
v mesačníku Galantské noviny/Galántai 

Újság sa skladá s cenníkovej ceny +50% bez 
možnosti zľavy. 

Minimálny rozsah takejto inzercie je ½ 
strany, maximálny rozsah 2 strany. V prípa-
de textovej inzercie nesmie text presiahnuť 
1/4 strany pri veľkosti A5, ½ strany pri veľ-

kosti A4 a 2x A4 s tým, že zostávajúca časť 
musí byť graficky doplnená.

Politickú inzerciu je potrebné uhradiť vo-
pred v pokladni Mestského úradu v Galante 
- t. j. pred uzávierkou a vydaním príslušného 
čísla GN na základe vyplnenej objednávky.

Dodatok č.1 nadobúda účinnosť dňom 1. 
apríla 2014.

Dodatok č. 1 k cenníku za inzerciu a reklamu
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P lesovú sezónu v okrese Galanta 
tradične otvoril reprezentačný ples 
mesta Galanta, ktorý sa konal v 

priestoroch MsKS v sobotu 18. januára 
2014.  Po slávnostnom príhovore primá-
tor mesta Ladislav Maťašovský úderom 
na gong oficiálne odštartoval tohtoročnú 
plesovú sezónu v regióne. Večer plný zá-
bavy sa začal slávnostným prípitkom, po 
ktorom svoje tanečné umenie predviedli 
tanečníci z Interklubu Madit Bratislava. 
Tanečný parket potom patril prítomným 
dámam v krásnych róbach a ich elegant-
ným partnerom. Počas úvodného valčíka 
profesionálni tanečníci pozvali do tanca 
aj vzácneho hosťa, veľvyslanca Rakúskej 
republiky na Slovensku Josefa Markusa 
Wuketicha a jeho manželku. 

Mestské kultúrne stredisko v Galan-
te pripravilo bohatý kultúrny program. 
O hudobnú produkciu v estrádnej sále 
sa postarala skupina Starmania Origi-
nal a DJ Cini. V prestávkach zatancovali 
krásne tanečníčky zo skupiny CALMA.  
Foajé MsKS oživila hudba cigánskej 
kapely Pistu Bertóka - MANDULÁK. 
Hviezdou večera sa stal akordeónový 
virtuóz a víťaz svetovej súťaže v hre na 
akordeóne, Michal Červienka, ktorý svo-
jou hrou na tento nástroj ohúril všetkých 
prítomných. Spestrením programu bola 
bohatá tombola, v ktorej ako hlavná cena 
bol kvalitný televízor. Generálnym part-
nerom plesu bolo Občianske združenie 
Samsung Galanta, ktorý finančne podpo-
ril ples a venoval aj túto cenu do tomboly.

Redakcia
Foto: Róbert Rybársky

XVI. reprezentačný ples mesta Galanta
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Prenájom nebytového priestoru
Obchodná verejná súťaž č. 562/2014 – II. kolo

Mesto Galanta vyhlásilo obchodnú 
verejnú súťaž o  najvhodnejší návrh 

na uzatvorenie nájomnej zmluvy, ktorej 
predmetom je nebytový priestor na Hlav-
nej ulici č. 945 v Galante o podlahovej  
ploche 89,21 m2. Minimálny nájom: 100 
€/m2 ročne, bez služieb spojených s náj-
mom nebytového priestoru. Doba nájmu: 
5 rokov od marca  2014.  

Zábezpeka: 300 €. Termín na predlo-
ženie súťažných návrhov: 25.2.2014 do 
1300 hod. Účel nájmu: prevádzkareň ob-
chodu alebo služieb – s vylúčením pre-
vádzkovania výherných hracích automa-
tov, stávkových kancelárií, reštauračných 
a  pohostinských zariadení a činností 
ohrozujúcich mravnosť. 

Bližšie informácie o podmienkach sú-
ťaže nájdete na úradnej tabuli a na webo-
vom sídle mesta Galanta: www.galanta.
sk.

Aktívne starnutie 
prostredníctvom vzdelávania

Mesto Galanta pripravuje projekt, kto-
rého cieľom je podnietiť generáciu 

starších ľudí vo veku nad 50 rokov k pre-
hĺbeniu a   rozšíreniu svojich vedomostí 
a zručností v oblasti práce s informačno-
-komunikačnými technológiami a  ko-
munikačnými nástrojmi, komunikácie 
v anglickom jazyku, zdravej výživy a ži-
votného štýlu a ochrany prírody a zveri. 
Projekt s názvom „Aktívne starnutie pro-
stredníctvom vzdelávania  je spolufinan-
covaný zo zdrojov EU/Moderné vzdelá-
vanie pre vedomostnú spoločnosť./

Bližšie informácie budú zverejnené 
priebežne na webovej stránke mesta Ga-
lanta, v  Galantských novinách, resp. na 
útvare sociálnych vecí a zdravotníctva. 

Mgr. Adriana Molnáriová
útvar sociálnych vecí a zdravotníctva

Oprava

V decembrovom vydaní Galantských novín 
bola zverejnená informácia týkajúca sa 

výsledkov volieb do orgánov samosprávnych 
krajov.  Za poslancov do Trnavského samo-
správneho kraja bolo vo volebnom obvode č. 
2 Galanta zvolených  7 poslancov. Nedopatre-
ním boli uvedení iba 6 zvolení kandidáti. Sied-
mym kandidátom, ktorý získal post poslanca 
Trnavského samosprávneho kraja bol Ervin 
Chomča (MOST-HÍD) s počtom platných 
hlasov  3050, ktorému sa týmto ospravedlňu-
jeme a  blahoželáme mu k novozvolenej funk-
cii. Pre úplnosť uvádzame ešte raz zoznam 
zvolených poslancov za volebný obvod č. 2 
Galanta do Trnavského samosprávneho kraja:
•	 József Berényi (SMK-MKP): 4671 platných hlasov
•	 Krisztián Forró (SMK-MKP): 3698 platných hlasov
•	 Gábor Gál (MOST-HÍD): 3608 platných hlasov
•	 László Biró (SMK-MKP): 3576 platných hlasov
•	 Gergely Agócs (SMK-MKP): 3136 platných hlasov
•	 László Pék (SMK-MKP): 3126 platných hlasov
•	 Ervin Chomča (MOST-HÍD): 3050 platných hlasov

Zuzana Morovičová
vedúca Organiz. odd. MsÚ v Galante

Druhé klientske centrum je v Galante

V Galante 20. januára otvorili klientske centrum v rámci re-
formy ESO v priestoroch okresného úradu. Slávnostného 
aktu prestrihnutia pásky sa zúčastnil aj predseda vlády Ró-

bert Fico a minister vnútra Róbert Kaliňák, ktorých na pôde mesta 
Galanta privítal primátor mesta Ladislav Maťašovský a prednostka 
Okresného úradu v Galante Júlia Gálová. 

Agendu viacerých štátnych úradov si ľudia z okresu Galanta 
vybavia na jednom mieste. Sústredenie úradov pod jednu strechu 
podľa predsedu vlády Róberta Fica má ľuďom zjednodušiť vyba-
vovanie na úradoch, ušetriť im čas, ktorý by inak strávili hľadaním 
rôznych inštitúcií po meste.

,,Predpokladáme, že keď bude reforma ESO dokončená, prinesie 
do štátnej kasy 700 miliónov eur na úsporách. Aj tu v Galante sa 
posťahovaním úradov do jednej budovy bude ročne šetriť 40-tisíc 
eur, čo je veľmi zaujímavá suma,“ povedal Fico.

V budove Okresného úradu v Galante sa dajú pod jednou stre-
chou vybaviť agendy z oblasti živnostenského podnikania, katastra, 
životného prostredia, cestnej dopravy a pozemných komunikácií, 
môžu si tu osvedčovať listiny a podpisy, vybaviť zmenu mena ale-
bo priezviska a svoje pracovisko tu má aj dopravný inšpektorát.  
Klientske centrum je na rozdiel od mnohých úradov otvorené kaž-
dý deň.

Vládny program ESO (Efektívna – Spoľahlivá – Otvorená) je 
doposiaľ najväčšou plánovanou reformou štátnej správy od roku 
1989. Reforma má priniesť úsporu financií a občanom jednoduch-
šie vybavovanie ich záležitostí na úradoch. 

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky
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Spoločnosť Samsung Electronics 
Slovakia rozdala v januári verejným 
inštitúciám v Trnavskom a Nitrian-

skom kraji praktické dary. Nové moder-
né chladničky putovali do regionálnych 
nemocníc, domovov sociálnych služieb či 
pre potreby organizácií v mestách Galan-
ta, Sereď, Trnava a Nitra.

Samsung Electronics Slovakia má vý-
robný závod v Galante, v ktorom zamest-
náva obyvateľov prevažne z okolia Nitry a 
Trnavy. Týmto gestom chce firma krajom 
vyjadriť podporu a vďaku.

V Galante sa 15. januára stretli pred-
stavitelia samospráv a verejných inštitú-
cií, aby od Kyung Jin KIMA, prezidenta 
spoločnosti Samsung Electronics Slova-
kia, symbolicky prevzali vecné dary v po-
dobe 100 chladničiek značky Samsung. 
Tie poputujú do viacerých inštitúcií a 
organizácií v Trnavskom a Nitrianskom 
kraji.

„Naša spoločnosť aktívne podporuje 
spoločensky zodpovedné aktivity pre roz-
voj trnavského a nitrianskeho regiónu. V 
týchto regiónoch sa dlhodobo venujeme 
podpore viacerých aktivít a regionálnych 
organizácií na rôznych úrovniach. Spo-
luprácu s nimi si veľmi vážime. Viac ako 
80 % našich zamestnancov pochádza z 
týchto regiónov a my sa chceme podieľať 
na zvyšovaní kvality ich života. Aj vďaka 
ľuďom, ktorí tu pracujú, je dnes Samsung 
jednotkou na svetovom trhu,“ vysvetľuje 
Kyung Jin KIM, prezident spoločnosti 
Samsung Electronics Slovakia.

Spoločnosť na Slovensku podporu-
je a rozvíja komplexné aktivity v oblasti 
vzdelávania v materských, základných, 
stredných a vysokých školách, s presahom 

do oblasti vedy a výskumu. Pomáha mo-
dernizovať technické vybavenie a obnovu 
nemocníc, dlhodobo sa angažuje v pod-
pore miestnej komunity v oblasti kultúry, 
športu a ochrany historických pamiatok. 
Spoločnosť aktívne podporuje dobrovoľ-
nícke aktivity pre rozvoj trnavského a 
nitrianskeho regiónu.

Samsung Electronics Slovakia, v spolu-
práci s Občianskym združením Samsung 
Galanta, podporil v roku 2013 viac ako 
40 projektov v celkovej hodnote 550-ti-

síc eur a okrem toho aj vecnými darmi v 
hodnote takmer 100-tisíc eur.

Moderné chladničky nájdu svoje miesto 
nielen v regionálnych nemocniciach, det-
skom domove, dome dôchodcov alebo 
sociálnych služieb, ale budú slúžiť aj pre 
potreby hasičského zboru a organizácií v 
pôsobnosti miest Galanta, Sereď, Trnava 
a Nitra.

Tlačová správa
Foto: Róbert Rybársky

Praktický dar pre verejné inštitúcie od Samsungu

Odevný sklad na 
novej adrese

Vitajte!  Takto vás už môže-
me privítať na našej novej 

adrese na Námestí detí č. 1 
– v  budove Okresného súdu 
(vchod z ľavej strany budovy) 
– v priestoroch bývalého Cse-
madoku. Vďaka dobrej spolu-
práci s mestom sa nám poda-
rilo získať vhodné miestnosti 
priamo v centre Galanty.

Odevný sklad je určený naj-
mä pre pomoc ľuďom v núdzi, 
kde si môžu prísť vybrať det-
ské, dámske a pánske obleče-
nie, obuv, hračky a knižky. 

Otvorený je vždy v utorok a 
štvrtok 13:00 - 17:00,  podľa 
možností našich dobrovoľ-
ných spolupracovníčok, ktoré 
nám venujú svoj voľný čas. 
Radi privítame medzi nami 
všetkých dobrých ľudí s veľ-
kým srdiečkom, ktorí si náj-
du čas a sú ochotní ponúknuť 

"kúsok seba ", aby nám prišli 
nezištne pomáhať. Už teraz 
vám veľmi pekne ďakujeme za 
každý dobrý skutok a pomoc. 

Teší nás, že Galanťania toto 
dobré srdiečko majú a  pri-
nášajú nám oblečenie i  deky, 
posteľnú bielizeň, ktoré už 
oni pre seba nepotrebujú, ale 
ešte môžu poslúžiť iným. Pri-
pomínam len, že veci musia 
byť v čistom a nositeľnom sta-
ve, nemôžeme preberať pán-
ske obleky a dámske kostýmy, 

pretože sú pre našich klientov 
neupotrebiteľné. 

Privítame tiež každý spon-
zorský dar, ktorý nám pomôže 
znášať prevádzkové náklady. 
Aj vďaka tejto pomoci  bude-
me vedieť  ešte viac núdznym 
zo srdca dopriať  „kúsok tep-
la“ . Kto sa delí, mnohonásob-
ne získava.

A. Fischer
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Výskumný pracovník Győző 
Bauer, atómový fyzik Árpád Duka 
Zólyomi, dirigentka Mónika Józsa, 
historik László Szarka, hudobník 
Tamás Szarka, poslanci parlamentu 
Gábor Gál, Tibor Bastrnák... mohli 
by sme pokračovať vo vymenovaní 
významných osobností.  Je ich spolu 
4823. Čo ich spája? Medzi inými aj 
to, že všetci maturovali v galantskom 
gymnáziu. 

N aše gymnázium oslávilo 60. vý-
ročie svojho založenia v  novem-
bri 2013 veľkolepými oslavami. 

Úvodným podujatím bol Deň študen-
tov, v  rámci toho sme privítali býva-
lých žiakov, ktorí pripravili hodnotné 
prednášky pre študentov školy. Boli 
aranžované výstavy, ktoré priblížili zá-
ujemcom život a  diela Sándora Mára-
iho a  Zoltána Kodálya. Na slávnost-
nej akadémii, organizovanej v  budove 
školy, sa stretli významní hostia, bývalí 
a  súčasní zamestnanci a   žiaci. Zaspo-
mínali si na prvé desaťročia existencie 
školy, na radosti i  starosti v  školskej i 
mimoškolskej činnosti. S ich spomien-
kami sa môžeme zoznámiť v  100 stra-
novej publikácii, ktorá bola vydaná pri 
príležitosti výročia 23.novembra 2013. 
V  Mestskom kultúrnom stredisku v 
Galante predviedli naši dnešní i bývalí 
žiaci taký kvalitný galaprogram, ktorý 
by obstál v hociktorom významnom di-
vadle. Obecenstvo sa poďakovalo za ich 
výkon obrovským potleskom. 

Každé okrúhle výročie, ktoré sa viaže 
k  väčšej či menšej komunite, k udalosti,  
si zaslúži osobitnú pozornosť. Z historic-
kého hľadiska 60 rokov v živote inštitúcie 
nie je dlhá doba, pre nás však znamená 
významné obdobie. Som presvedčený, že 
toto okrúhle výročie nás zaväzuje, aby 
sme sa v myšlienkach  vrátili do minulos-
ti, čerpali z nej silu, aby sme analyzovali 
súčasnosť a neoblomne sa dali na cestu 
do budúcnosti. 

V našej škole od jej vzniku zmaturo-
valo skoro päťtisíc žiakov. Títo matu-
ranti mnohokrát dokázali, že najlepším 
základom uplatnenia sa sú vedomosti 
získané v materinskom jazyku. Gymná-
zium v súčasnosti navštevuje 281 žiakov, 
medzi nimi sa nachádza budúci päťtisíci 
maturant. Nech sa mu darí, prajeme mu 
mnoho úspechov. Všetko najlepšie nielen 
jemu ale každému žiakovi a zamestnan-
covi i v ďalších desaťročiach.  

Ján Marsall
Foto: archív GZK

D ňa 14. januára 2014 
sme si v  Dome Mati-
ce slovenskej v  Galante 

slávnostným koncertom pri-
pomenuli 21. výročie vzniku 
Slovenskej republiky – jednej z 
najvýznamnejších udalostí mo-
derných slovenských dejín.

Záujem matičiarov, ale aj ši-
rokej verejnosti o  koncert bol 
veľký. Spoločenská miestnosť 
praskala vo švíkoch. Osláv 
vzniku SR sa zúčastnil aj pán 
Jozef Valocký, poslanec NR 
SR za Smer, pani Júlia Gálová, 
prednostka OÚ v Galante, pán 
Ladislav Maťašovský, primá-
tor mesta Galanty, predsedovia 
MO MS, ale aj predstavitelia 
štátnych úradov, inštitúcií a or-
ganizácií Trnavského kraja.

Na pozvanie Domu MS 
Galanta účinkoval Orchester 

ľudových nástrojov FS Vat-
ra Tlmače, ktorý reprezentu-
je „Čilejkársky  mikroregión“ 
z veľkého regiónu Tekova. Pre-
zentovali bohatý agrárny kraj 
s vinicami na južných svahoch, 
s výnimočným vínom, vtipným 
naturelom „čilejkárov“ a  nád-
herným brokátovým krojom 
žien vo farbách zeme a hrozna. 

Svojou hrou a spevom poteši-
li všetkých prítomných, ktorí si 
prišli pripomenúť štátny sviatok 
vzniku SR. 

Po koncerte nasledovala čaša 
vína, poďakovanie za účasť, za 
spoluprácu v  uplynulom roku,  
prípitok na zdravie, úspech 
a prosperitu Slovenska.

Zlatica Gažová
riaditeľka Domu MS Galanta

Foto: Lucia Gazdagová 
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Veľkolepý Novoročný koncert
pri príležitosti 21. výročia vzniku Slovenskej republiky

60 rokov Gymnázia Zoltána Kodálya v Galante
V očakávaní päťtisíceho maturanta



M esto Galanta dalo vypracovať sta-
tickú analýzu na zistenie súčasného 
stavebno-technického stavu dreve-

ného krovu juhovýchodnej veže neogotic-
kého kaštieľa. Analýza potvrdila, že stav 
krovu je zlý a trpí vážnymi statickými po-
ruchami v dôsledku dlhodobého pôsobenia 
nepriaznivých podmienok, ako bolo zate-
kanie a vysoká vlhkosť. Veľké škody spôso-
bil aj drevokazný hmyz. Aby nedošlo k ďal-
šej deštrukcii objektu mesto sa rozhodlo 
krov bezpodmienečne sanovať z finančných 
prostriedkov, ktoré poskytlo Ministerstvo 
kultúry SR s výraznou pomocou Krajského 
pamiatkového úradu v Trnave.

Róbert Rybársky
Foto: archív MsÚ Galanta
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Gymnazisti pomáhajú zachraňovať národnú kultúrnu pamiatku 

Juhovýchodná veža neogotického kaštieľa dostala novú strechu

Študentky Gymnázia Janka Matúšku 
v Galante chceli podporiť a nezištne 
pomôcť pri rekonštrukcii a obnove 

kultúrnej pamiatky neogotického kaštie-
ľa. Hľadali možnosť aj keď symbolickú, 
ako podporiť aktivity, ktoré súvisia s neo-
gotickým kaštieľom.

Každoročne si študenti s pedagogičkou 
Klárou Kováčovou v predvianočnom čase 
organizujú burzu, kde spoločne pripravu-
jú vianočné pečivo a perníky. Vzišla myš-
lienka, keby sa symbolické balíčky pre-
dávali návštevníkom vianočných trhov v 
priestoroch neogotického kaštieľa s  tým, 

že výťažok poputuje na rekonštrukciu ne-
ogotického kaštieľa a na nejakú konkrét-
nu činnosť.  

Celková suma 230 eur, získaná za pre-
dané perníky na vianočných trhoch, bola 
vložená do fondu na záchranu Neogotic-
kého kaštieľa v Galante. Peniaze, ktoré 
študentky vyzbierali prevzali zástupcovia 
OZ z rúk riaditeľa školy Petra Černého. 
Aj tieto finančné prostriedky sa použijú 
na zaplatenie prác spojených s reštauro-
vaním nápisu a erbu, ktoré boli vo výške 
4570 eur. 

„Vítame každú iniciatívu a ďakujeme. 

Spestrilo to ponuku, ktorá bola na via-
nočných trhoch. Pre nás, ako pre OZ na 
záchranu Neogotického kaštieľa v  Ga-
lante, je najpodstatnejšie a najväčším 
krédom celej tejto aktivity je, aby hlavne 
mladí ľudia nadobudli vzťah k tejto kul-
túrnej pamiatke, ktorá je naozaj jedinečná 
a je symbolom mesta Galanta,“ povedali 
zástupcovia OZ na záchranu Neogotic-
kého kaštieľa. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 
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Daltonský vianočný projektový deň  na ZŠ Gejzu Dusíka v Galante

Decembrové dni dýchajú 
vianočnou atmosférou. 
Všedné školské dni sú oži-

vované predvianočnými aktivita-
mi, pretože Vianoce majú naj-
magickejšie čaro hlavne pre deti. 
Chceme detskú radosť podporiť 
aj zážitkovým učením, pretože 
to je pre ne atraktívne a užitočné. 
Téma vianočných zvykov je veľmi 
vďačná pre aktívne zapojenie detí 
do vnímania a pochopenia sveta 
okolo nich.

Daltonský projektový deň 
sme zorganizovali v  poslednom 
školskom dni pred vianočný-
mi prázdninami, ale prípravy 
naň prebiehali už najmenej dva 
týždne predtým. Chceli sme sa 
zamerať hlavne na naše tradí-

cie a  zvyky najkrajších sviatkov 
v roku. V tento deň mali všetky 
deti a ich pani učiteľky plné ruky 
práce a zvonenie školského zvon-
ca ani nevnímali. 

V prvej časti dňa prebiehali ak-
tivity v triedach. Všetky deti, od 
prváčikov po štvrtákov, sa usilov-
ne pripravovali na svoje prezen-
tácie. Vyrábali typické vianočné 
ozdoby, pripravovali si scénky 
a  pásma vinšov, ozdobovali pri-
pravené medovníčky pre seba aj 
pre svojich spolužiakov, nacvičo-
vali vianočné piesne. 

V druhej časti, spoločnej, sme 
sa všetky triedy zišli v  našej je-
dálni pri vianočnom stromčeku. 
Prezentácie boli pripravené tak, 
aby deti učili deti. Každý prispel 

k  tomu, aby sa ostatní aj niečo 
dozvedeli, aj sa čo najpríjem-
nejšie cítili. Niektorí tradične 
vinšovali koledami, iní v  scénke 
ukázali pravé hodnoty Vianoc, 
ďalší predstavili 10 symbolov 
Vianoc a ich históriu. Zaujímavé 
bolo aj vypočutie si vianočných 

pozdravov v rôznych európskych 
jazykoch. Deti si pochutnávali 
na medovníkoch a  vianočných 
oplátkach. Tradičné piesne si 
pre všetkých pripravili deti zo 
speváckeho zboru. Spoločnou 
piesňou, Tichá noc, sme sa všetci 
rozlúčili s krásnym dňom. 

Vďaka šikovným, milým de-
ťom, ale aj vďaka nadšeným a kre-
atívnym p. učiteľkám sa podarilo 
spojiť príjemné s  užitočným. 
Všetci si domov odnášali poho-
du a dobrú náladu, ktorá podporí 
akékoľvek učenie. Zostali sme 
verní základným princípom dal-
tonského učenia – sloboda a zod-
povednosť, samostatnosť a hlavne 
spolupráca. Tento skvelý deň bol 
dôkazom toho, že učenie pre ži-
vot je učenie prostredníctvom 
vlastnej reálnej činnosti a zážitku.

Mgr. Jana Ostradecká

Výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa

M esto Galanta vyhlasuje podľa § 4 
ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z. o 
štátnej správe v  školstve a škol-

skej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov a zákona 552/2003 Z. z. o vý-
kone práce vo verejnom záujme v znení 
neskorších predpisov výberové konanie 
na obsadenie funkcie riaditeľa:

1. Základnej školy,  Sídl. SNP 
1415/49, 924 00 Galanta

2. Základnej školy, Štefánikova 
ul.745/1, 924 01 Galanta

3. Centra voľného času –Spektrum 
Hlavná ul. 1005/16, 924 01 Galanta

4. Materskej školy, Sídl. Nová doba 
923/12, 924 01 Galanta

5. Materskej školy s VJM, Sídl. Nová 
doba 922/1, 924 01 Galanta

6. Materskej školy,  Sídl. Clementiso-
ve sady 902/3, 924 01 Galanta

7. Materskej školy, Sídl. SNP 999/29, 
924 00 Galanta

8. Materskej školy - Óvoda, Sídl. Se-
ver, Česká 1453, 924 01 Galanta

s nástupom od 1. júla 2014.

Kvalifikačné a iné predpoklady: 
• odborná a  pedagogická spôsobilosť 

požadovaná na stupeň a  odbor vzde-
lania pre príslušný druh a  typ školy v 
zmysle vyhlášky MŠ SR č.437/2009 
Z. z. ktorou sa ustanovujú kvalifikač-
né predpoklady a  osobitné kvalifikač-
né požiadavky pre jednotlivé kategórie 
pedagogických zamestnancov a  odbor-
ných zamestnancov v znení neskorších 
predpisov,

• absolvovanie prvej atestácie alebo 
jej náhrady v zmysle zákona č.317/2009 
Z. z. o pedagogických a odborných za-
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V priestoroch severného krídla Ne-
ogotického kaštieľa sa 15. januára 
konala vernisáž výstavy abstrakt-

ných obrazov známej výtvarníčky Márii 
Šefferovej. O kultúrny program sa posta-
ral talentovaný hudobník z Galanty Ma-
rian Jung. 

Autorka tvorí lyrickú ako i  geomet-
rickú abstrakciu, originálne diela, ktoré 
majú vlastný svet,  vlastné myšlienky, kto-
rým sa dá porozumieť. Z obrazu nebude 
umelecké dielo, ak v ňom nie je duša, ak 
nekomunikuje posolstvo.   Z  farieb rada 
využíva najmä teplé odtiene.  Maľovanie 
je pre ňu určitým spôsobom aj terapia. Je 
to spôsob, ktorým môže zo seba dostať 
svoje pocity, nálady. 

Vo svojich dielach nerieši či je kompo-
zícia dobrá alebo zlá. Je to jej kompozícia. 
Kompozícia jej duše. V nej sa dá čítať. V 
jej zásobe sa nachádza nespočetne veľa 

námetov, ktoré čakajú na realizáciu. Cha-
rakteristickým znakom autorkinej tvorby 
je skutočnosť, že obrazy nemajú rámy 
(nie je to potrebné, obrazy sú ukonče-

né aj na bokoch), čím podčiarkuje, že tu 
nejde o  výrez skutočnosti, ale o  skutoč-
nosť samu, bezprostredne komunikujúcu 
s okolím.

Mária Šefferová svoju tvorbu doteraz 
predstavila na viac ako päťdesiatich au-
torských výstavách a na deviatich kolek-
tívnych výstavách doma i v zahraničí.

„Moje diela sú moderné obrazy, ktoré 
ponúkajú pohľad na realitu v nových roz-
meroch. Emócie, vášne či myšlienky za-
chytené v obrazoch. Mnohí z nás nechcú 
vlastniť iba reprodukciu slávneho diela, 
moderný plagát, ale niečo skutočné, tvo-
rivé. Do povedomia sa dostáva skutočné 
umenie, originálne dielo“, povedala au-
torka Mária Šefferová.

Lucia Gazdagová
Foto: Róbert Rybársky

Autorská výstava prác známej výtvarníčky Márii Šefferovej

mestnancoch a  o  zmene a  doplnení 
niektorých zákonov v  znení neskorších 
predpisov,

• najmenej 5 rokov pedagogickej pra-
xe, 

• bezúhonnosť,
• riadiace schopnosti,
• znalosť práce s PC.

Ďalšie požadované doklady k pri-
hláške do výberového konania: 

• overené kópie dokladov o najvyššom 
dosiahnutom vzdelaní, 

• profesijný životopis s uvedením 
osobnostných predpokladov, špeciál-
nych druhov štúdia, publikačnej činnos-
ti, autorstva učebníc atď.,

• potvrdenie o dĺžke pedagogickej 
praxe, 

• vlastný projekt koncepcie riadenia 
školy a školského zariadenia, 

• aktuálny výpis z registra trestov nie 
starší ako 3 mesiace, 

• súhlas na použitie osobných údajov 
pre potreby výberového konania pod-
ľa zákona č.  428/2002 Z. z. o ochrane 
osobných údajov v  znení neskorších 
predpisov. 

Prihlášky žiadame zaslať v  zalepenej 
obálke s označením: 

VÝBEROVÉ KONANIE – riadi-
teľ - názov školy resp. šk. zariadenia,  

NEOTVÁRAŤ 

do 14. marca 2014 na adresu:

Mestský úrad Galanta 
Mierové námestie 940/1
924 18 Galanta. 

Termín a miesto výberového konania 
bude písomne oznámený tým uchádza-
čom, ktorí splnia podmienky zaradenia 
do výberového konania.

Mgr. Ladislav Maťašovský  
primátor mesta



GALANTSKÉ NOVINYRÔZNE   |   12

Voľba prezidenta Slovenskej republi-
ky, ktorú vyhlásil predseda Národ-
nej rady Slovenskej republiky nás 

čaká už v  mesiaci marec, konkrétne 15. 
marca 2014. V prípade, že by sa uskutoč-
nilo aj druhé kolo volieb je určený dátum 
29. marec 2014.

V  tejto súvislosti by sme vám chceli 
poskytnúť niekoľko praktických infor-
mácií k uvedenej voľbe. Voľbu prezidenta 
Slovenskej republiky upravuje zákon č. 
46/1999 Z.z. o spôsobe voľby prezidenta 
Slovenskej republiky, o ľudovom hlasova-
ní a  jeho odvolaní a  o  doplnení niekto-
rých ďalších zákonov v znení neskorších 
predpisov. 

Právo voliť prezidenta Slovenskej re-
publiky majú občania Slovenskej repub-
liky, ktorí v  deň voľby dovŕšili 18 rokov 
veku a zdržiavajú sa v deň volieb na úze-
mí Slovenskej republiky. Oprávnený vo-
lič, ktorý má trvalý pobyt na území Slo-
venskej republiky hlasuje v mieste svojho 
trvalého pobytu vo volebnom okrsku, 
v  ktorého zozname oprávnených voličov 
je zapísaný alebo v  ktoromkoľvek vo-

lebnom okrsku na území Slovenskej re-
publiky na základe voličského preukazu, 
ak si ho vyžiadal. O  vydanie voličského 
preukazu môže oprávnený volič požiadať 
obec, v ktorej má nahlásený trvalý pobyt. 

O vydanie voličského preukazu je mož-
né požiadať: 

•	 osobne, 
•	 prostredníctvom ním splnomoc-

nenej osoby (splnomocnenie nemusí byť 
úradne overené), splnomocnená osoba 
prevzatie hlasovacieho preukazu potvrdí 
svojim podpisom,

•	 písomne,
•	 elektronicky (e-mailom).
V žiadosti oprávnený volič uvedie tieto 

údaje:
meno a priezvisko,
rodné číslo,
adresu trvalého pobytu (obec, ulica, čís-

lo domu).

V písomnej alebo elektronickej žiadosti 
oprávnený volič uvedie korešpondenčnú

adresu, na ktorú mu má obec voličský 
preukaz zaslať. Obec zašle voličský preu-
kaz na adresu uvedenú v žiadosti doporu-
čenou zásielkou „do vlastných rúk“.

Oprávnený volič, ktorý nemá trvalý po-
byt na území Slovenskej republiky a dosta-
ví sa v deň voľby do ktorejkoľvek volebnej 
miestnosti na území Slovenskej republiky, 
bude po predložení platného slovenského 
cestovného dokladu dopísaný do zoznamu 
oprávnených voličov.

Pre účely voľby prezidenta Slovenskej 
republiky bolo primátorom mesta Galanta 
Mgr. Ladislavom Maťašovským určených 
v Galante 17 volebných okrskov. O pod-
robnostiach konania volieb budú občania 
mesta informovaní v zmysle zákona.

V  prípade ďalších otázok týkajúcich sa 
voľby prezidenta v meste Galanta je mož-
né kontaktovať Organizačné oddelenie 
Mestského úradu v  Galante, konkrétne 
Zuzanu Morovičovú, vedúcu oddelenia, 
tel. č.: 788 4330, e-mail: zuzana.morovi-
cova@galanta.sk, príp. Prisku Viczénovú, 
referentku evidencie obyvateľstva, tel. č.: 
788 4331, e-mail: priska.viczenova@ga-
lanta.sk, www.galanta.sk.

Zuzana Morovičová
vedúca organizač. odd. MsÚ 

Voľba prezidenta Slovenskej republiky

Tomi Kid plánuje mesačný tréningový pobyt v Amerike 
a v apríli sa vráti do profesionálneho ringu

Profesionálny boxer Tomi Kid sa vyjad-
ril k odmietnutiu januárového zápasu 
v Amerike, nakoľko chce do svojho 

prvého tohtoročného zápasu viac popraco-
vať na príprave. K tomu by mu mal pomôcť 
okrem domáceho tvrdého tréningového 
plánu aj mesačný pobyt v zahraničnom pro-
fesionálnom boxerskom klube. Minimálne 
na tri týždne by sa mal vrátiť do zámoria.

„Po zápase v Texase ma kontaktova-
la moja dobrá známa Maria Magdalena 
Rossak, ktorá teraz žije v USA a ponúkla 
mi niekoľkotýždňový pobyt v istom boxer-
skom klube v Chicagu Illinois, kde by ma 
trénoval profesionálny tréner Sam Colonna. 
Sam momentálne trénuje napríklad držiteľa 
titulu IBO Andrzej Fonfara, ktorý sa drží v 
celosvetovom rankingu na 8. mieste, s kto-
rým by som mal sparovať počas pobytu. Mi-
mochodom Andzejovim terajším cieľom je 

postaviť sa Bernardovi Hopkinsovi, takže sa 
nesmierne teším na tak kvalitného sparing-
partnera,“ uviedol Tomi.

Tomi podpísal aj zmluvu na zápas so ži-
linským Diamond Gymom, ktorý pripra-
vuje na koniec apríla už tradičný turnaj v 
bojových športoch. Tomi po ťažkom zápase 
o majstra sveta WBO, ktorý absolvoval v 
San Antoniu dostal ešte väčšiu chuť zápasiť 
a ako vyhlásil na tlačovej konferencii, určite 
sa chce vrátiť do profesionálneho ringu. Pre 
svoj návrat medzi povestných 16 lán si zvo-
lil žilinský galavečer Muay Thai, K1 a Boxu 
pod názvom GALA NIGHT THAIBO-
XING & ENFUSION LIVE 2014. Ten sa 
uskutoční 26. apríla v žilinskej DOXXbet 
aréne. Zápas je vypísaný na 6 kôl po 3 mi-
núty a meno súpera zatiaľ nie je známe.

Tlačová správa



13   |   ŠPORTfebuár 2014

Delegáti oddielov naj-
staršieho z  galantských 
boxerských klubov ráta-

júcich 60-člennú základňu sa 
zišli v  piatok 31.januára, aby 
zhodnotili svoju činnosť v uply-
nulom roku a zároveň si zvolili 
aj nový riadiaci orgán.

Napriek všetkým ťažkostiam, 
s  ktorými sa funkcionári, tré-
neri a športovci tohto klubu so 
štyridsaťpäť ročnou tradíciou 
v  priebehu uplynulého roka 
stretávali bol obsahom výroč-
nej správy aj výpočet úspechov 
športovcov oboch oddielov, 
boxu a  kickboxu. Medzi tie 
najvýznamnejšie v  boxe patrilo 
1.miesto oddielu v Lige UBCS, 
druhé miesto družstva mlad-
ších žiakov v II. Slovenskej lige 
boxu, 3.miesto družstva starších 
žiakov v I. Slovenskej lige boxu 
a titul majstra Slovenska, ktorý 
získal zverenec trénera Imricha 

Csadiho, mladší žiak Mário 
Dőme, ako aj strieborná me-
daila z  tohto šampionátu jeho 
brata Patrika. Mário patrí me-
dzi výrazné nádeje slovenského 
boxu, keď v uplynulom roku mal  
v desiatich vybojovaných  due-
loch stopercentnú úspešnosť. 

Úspešne si v  hodnotenom 
roku počínali aj kickboxeri, 
ktorí  z MT SLOVAK OPEN, 
Slovenského pohára a  Maj-
strovstiev Slovenska  priviezli do 
Galanty osem medailí, o  ktoré 
sa zaslúžili zverenci  Ladisla-
va Sárkánya,  Ronalda Kočíka 
a  Imricha Schäffera - Adam 
Javor, Július Horváth, Ľuboš 
Jelínek, Marian Korman, Igor 
Molnár a Richard Javor.

Vo voľbách si prítomní de-
legáti zvolili nový riadiaci or-
gán, správnu radu klubu do 
čela ktorej bol zvolený Marian 
Lauro. Novozvolený predseda 

sa v nasledujúcom štvorročnom 
volebnom období  bude opie-
rať hlavne o skúsenosti  členov 
správnej rady Mareka Adam-
koviča, Eugena Czuczora, Mgr. 
Pavla Hosnedla a Juraja Sterna. 

Správna rada, ktorá sa po skon-
čení výročnej členskej schôdze 
stretla na prvom pracovnom 
zasadaní, menovala do funkcií 
konateľov oddielov  boxu a kic-
kboxu Mgr. Pavla Hosnedla 

resp. Mareka Adamkoviča.
Medzi hlavné úlohy správnej 

rady a kolektívov oboch oddie-
lov bude rozširovanie členskej 
základne, založenie družstva 
ženského boxu, otvorenie kurzu 
sebaobrany určeného pre nežné 
pohlavie a ďalšie zvyšovanie vý-
konnostnej  úrovne športovcov 
oboch oddielov, okrem naplne-
nia športových cieľov aj  v záuj-
me šírenia dobrého mena mesta 
Galanta doma i v zahraničí. De-
legáti VČS  však s poľutovaním 
konštatovali, že tieto ušľachtilé 
úlohy a  ciele  sledujúce hlavne 
prácu s  deťmi a  mládežou ob-
siahnuté v  uzneseniach z  VČS 
si priamo na mieste nevypočul 
nik z pozvaných zástupcov mes-
ta a  Komisie mládeže telesnej 
výchovy a športu MZ Galanta.

Ivan Zelenák
Foto: Róbert Rybársky

Boxing club bilancoval

História halového futbalového turnaja o Pohár mesta Galan-
ta sa začala písať v roku 1992. V sobotu 8. februára 2014 sa 
odohral v priestoroch mestskej športovej haly už 22. roč-

ník. Do boja o možnosť získať túto cenu sa zapojilo šesť družstiev, 
ktoré boli rozdelené do dvoch skupín. Vo finále sa stretli mužstvá 
Hanza (zakladateľ turnaja) a mužstvo MsZ Galanta. Zo zlata 
sa tento ročník tešilo družstvo Mestského zastupiteľstva. Tur-
naj otvoril primátor mesta Galanta Ladislav Maťašovský, ktorý 
všetkých športovcov privítal a poprial im krásne športové boje v 
duchu fair-play.

Výsledky zápasov:
Skupina A:
Hanza – Výber Interligy 4:3
Bekaert – Výber Interligy 5:0
Hanza - Bekaert 8:3.
Skupina B:
MsZ Galanta - TTSK Trnava 7:5
RAF Team Sereď - TTSK Trnava 6:4 
Msz Galanta – RAF Team Sereď 3:3
o 5. miesto: Výber Interligy – TTSK Trnava 4:9
o 3. miesto: Bekaert – RAF Team Sereď 3:3 (2:1 na penalty)
Finále: Hanza – MsZ Galanta 2:3
Najlepší brankár: František Valenský (MsZ Galanta)
Najlepší hráč: Róbert Varga (Hanza)
Najlepší strelec: Adrián Čerňanský (MsZ Galanta)

Zdroj: SŠZ mesta Galanta

22. ročník turnaja o Pohár mesta Galanta

Marian Lauro
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Príslušníci mestskej polície boli požia-
daní okresným dopravným inšpekto-

rátom o spoluprácu pri pátraní  po ne-
známom vodičovi, ktorý spôsobil škodu 
na majetku mestu Galanta vo výške cca 
1000,- €. Jednalo sa o ochranné zábrad-
lie a stĺp verejného osvetlenia na Hod-
skej ulici. Osobné motorové vozidlo, s 
ktorým bola spôsobená škoda  bolo náj-
dené na Sládkovičovej ulici v Galante a 
neskôr bol zistený aj vodič vozidla Z.K z 
Veľkých Úľan. Prípad rieši Okresný do-
pravný inšpektorát PZ v Galante.

Z  obchodného domu Billa bolo prijaté 
oznámenie, že neznámy páchateľ z 

kancelárie odcudzil 160,- €. Po prícho-
de príslušníkov mestskej polície bolo 
zistené,  že páchateľ sa dostal do kan-
celárie nepozorovane a službukonajúcej 
pracovníčke z kabelky zobral spomínanú 
hotovosť.  Osoba, ktorá spôsobila škodu, 
hliadka MsP identifikovala. Jedná sa o 
M.D z Galanty. S prípadom sa zaoberá 
štátna polícia.

H liadka mestskej polície bola požia-
daná štátnou políciou o spoluprá-

cu pri  hľadaní  neznámeho páchateľa, 
ktorý okradol vo vestibule železničnej 
stanice Mareka K. zo Zlatých Moraviec 
a spôsobil mu škodu na finančnej hoto-
vosti  150,- €. Hliadka s poškodeným 
Marekom preverila pohostinské zaria-

denia reštaurácie a herne, kde bol  z vi-
deonahrávky identifikovaný Viktor D. z 
Galanty. Páchateľovi hrozí trest odňatia 
slobody do troch rokov. Prípad riešia  
príslušníci  policajného zboru.

Pri preventívnej akcii mestskej polície 
so zameraním sa na zákaz požíva-

nia alkoholu v nočných pohostinských 
zariadeniach a na verejných priestran-
stvách, boli zistené štyri maloleté oso-
by po konzumácii alkoholu. Ďalej bola 
zistená jedna dospelá osoba Erik D. z 
Galanty, ktorý umožnil maloletým kon-
zumáciu alkoholu a na mieste bol dorie-
šený hliadkou mestskej polície blokovou 
pokutou. Maloleté osoby boli odovzda-
né rodičom v zmysle Zákona č. 219/96 
o ochrane pred zneužívaním alkoholic-
kých nápojov.

Mestská polícia preverovala informá-
ciu od obyvateľky obytného domu 

na Ulici Esterházyovcov, kde do jej bytu 
vnikla neznáma osoba. Pri preverovaní 
bolo zistené, že v čase o 04.00 hod. ráno 
bola venčiť psa a po návrate do bytu ju 
prekvapil neznámy páchateľ, ktorý sa ne-
oprávnene nachádzal v jej byte. Po tomto 
nepríjemnom stretnutí neznámy pácha-
teľ vyskočil cez okno komory na ktorom 
rozrezal ochrannú sieťku. Vzhľadom k 
závažnosti konania páchateľa o ziste-
ných  skutočnostiach bola vyrozumená 

aj kriminálna polícia. V spolupráci s po-
líciou boli prijaté opatrenia, aby sa zistil 
páchateľ a zároveň, aby sa predchádzalo 
takémuto konaniu.

V prvej polovici januára hliadky mest-
skej polície okrem iného zistili štyri 

nepovolené skládky rôzneho odpadu. V 
troch prípadoch boli skládky odstráne-
né na vlastné náklady pôvodcov týchto 
skládok.   V jednom prípade sa spracová-
va návrh na prejednanie v správnom ko-
naní z dôvodu väčšieho rozsahu skládky. 
Všetci zistení pôvodcovia skládok sú 
obyvateľmi mesta Galanta..  

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta

Foto:  MsP Galanta
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Zo zápisníka mestskej polície 

Hasiči v okrese 
Galanta v 
minulom roku 
zasahovali  
559-krát

OR HaZZ v Galante vyko-
nalo celkovo 559 výjazdov 

k rôznym udalostiam. Jednalo 
sa o  146 výjazdov k doprav-
ným nehodám, 220 výjaz-
dov k požiarom, 16 výjazdov 
k ekologickým haváriám, 141 

výjazdov k technickým zása-
hom a  v  sledovanom období 
bolo vykonaných 36 cvičení.  
OR HaZZ v Galante eviduje 
za uplynulý rok 2013 v okre-
se Galanta spolu  220 požia-
rov, pri ktorých vznikli pria-
me škody vo výške 515 325 €. 
Celkové uchránené hodnoty 
boli vyčíslené na  hodnotu 
2 389 465 €.  Pri požiaroch 
došlo k  zraneniu dvoch do-
spelých osôb a  k  usmrteniu 
jednej dospelej osoby. V po-
rovnaní s  rokom  2012  sme 
zaznamenali  pokles o  78 
požiarov.  Taktiež evidujeme 
značný pokles v položke pria-

me škody o 1 646 510 € a po-
kles výšky uchránených hod-
nôt o  13  950  665 €. Medzi 
najväčšie požiare v roku 2013 
patril požiar veľmi vysoko 
napäťového vypínača pre na-
pájanie trakčného vedenia 
v Trakčnej stanici Galanta zo 
dňa 27.07.2013. Pri požiari 
došlo k  zhoreniu ovládacích 
káblov, poškodeniu výko-
nového vypínača a  110 kw 
transformátora, čím vznikla 
priama škoda ohodnotená 
vo výške 90  000 €. Príčinou 
vzniku požiaru bol elektrický 
skrat zapríčinený poruchou 
vypínača. Pre zaujímavosť 

najviac požiarov pripadá na 
deň utorok, čo predstavuje 35 
prípadov. Nasleduje nedeľa 
s  34 prípadmi a  sobota s  33 
prípadmi. Pri prehľade podľa 
času vzniku požiaru najviac 
požiarov vzniklo v  intervale 
15:00 – 17:00 hod.  a  19:00 
– 20:00 hod. Z  pohľadu 
miesta vzniku požiaru naj-
viac požiarov, t. j. 67 vzniklo 
v  meste Sereď, 30 požiarov 
v  meste Galanta, pokračuje 
obec Šoporňa so 14 požiar-
mi, obec Šintava s  13 po-
žiarmi a obec Vinohrady nad 
Váhom so 7 požiarmi. Medzi 
najčastejšie objavujúcimi sa 
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KRONIKA
Redakcia GN oznamuje čitateľskej verejnosti, že oznámenia narodení, sobášov 
a úmrtí do spoločenskej rubriky budú uverejňované na základe písomného 
súhlasu dotknutých osôb na Matričnom úrade mesta Galanta.

Narodenia: �� 
Laura Megová
Lenka Bačová
Nina Hamarová
Alica Ročkárová
Jakub Kečkár
Viktória Szőcs
Elena Šimaljak
Rebeka Noveková
Tímea Petrová
Zara Šišáková
Abbie Gálik
Adam Bednár
Nella Štefanovičová

Sobáše: ��
��Zsolt Galambos – Slávka Grellová
Július Bočkai  - Martina Mitliková

Úmrtia: 
Mária Srňanová, rod. Kissová		  62-roč.
Terézia Poláková, rod. Kunkelová		  79-roč.
Štefan Gabriž			   80-roč.
Milan Medík			   60-roč.
Jozefína Klimová, rod. Balušíková		  83-roč.
Radovan Mužlay			   77-roč.
Miroslav Laššú			   51-roč.
Jozef Hidvégi			   75-roč.
Ida Pifková,rod. Takácsová		  79-roč.

	 Smútočná spomienka

Dňa 9. 2. 2014 uplynulo 20 rokov, čo nás opustil 
manžel, otec, dedo
Albín Šablatúra

Ktorí ste ho poznali, venujte mu prosím tichú spomienku.
S láskou spomína smútiaca rodina

	 Smútočná spomienka

Aj keď nie si medzi nami v našich srdciach žiješ stále s nami. 

Dňa 4. 2. 2014 uplynulo 5 rokov, čo nás opustila naša milovaná
Valika Krivaneková
Kto ste ju poznali, venujte jej prosím tichú spomienku.
Druh Pavel s rodinou

	

Dňa 22.1.2014 zomrel vo veku nedožitých 			 
	78 rokov Radovan (Vidor) M u z s l a y.  			 
So zosnulým sa rodina, priatelia a známi 			 
	rozlúčili v galantskom cintoríne 24.1.2014.

	 Smútočná spomienka

Dňa 11. 02. 2014 uplynul rok, čo nás navždy opustil náš milovaný 
manžel, otecko, dedko, brat a syn
Štefan Bodó

Kto ste ho poznali, venujte mu prosím tichú spomienku.
S láskou spomína smútiaca rodina.

Predám stavebný pozemok 408 m2 v Galante v tichej lokalite.
Informácie na tel. č. 0908 582 085

príčinami vzniku požiarov 
sú príčiny ako fajčenie, vy-
paľovanie trávy a suchých 
porastov, spaľovanie odpadu 
a  odpadkov či manipulácia 
s  otvoreným ohňom. Preto 
OR HaZZ v Galante vyzý-
va občanov na dodržiavanie 
predpisov o  ochrane pred 
požiarmi, odporúča dbať 
zvýšenú pozornosť pri mani-
pulácii s  otvoreným ohňom, 
pri príprave stravy či fajčení. 

mjr. Ing. Zoltán Tánczos, 
PhD.

riaditeľ OR HaZZ  
v Galante

Osobnosti Galanty 

Pred 80-timi rokmi (11.2.1934) zomrel 
v  Galante hospodár a  publicista Árpád 

Frideczky. Po absolvovaní štúdií hospodáril 
v  Galante, neskôr ako hospodár v  službách 
Esterházyovského panstva. Člen a  funkci-
onár  dobových  spolkov v  meste. Dopiso-
vateľ a  spolupracovník odborných časopisov. 
Tajomník hospodárskeho kasína bratislav-
skej župy. Je autorom viacero hospodárskych 
prác  a monografie o pôdoznalectve a obrá-
baní pôdy. Je pochovaný na starom cintoríne 
v Galante.

Pred 25-timi rokmi (28.2.1989) zomrel 
v  Szentendre (Maďarsko) galantský ro-

dák, akademický maliar János Pirk. Študo-

val na umeleckej škole v  Nagybánya (Baia 
Mare, Rumunsko) a na Vysokej škole výtvar-
nej v Budapešti. Absolvoval študijné pobyty 
v  Paríži (1931) a  v Taliansku (1936-1937). 
V  roku 1944 sa usadil v  umeleckej kolónii 
v  Szentendre. Vo svojich dielach realisticky 
zobrazuje každodenný život. Najvýznamnej-
šie výstavy: Budapešť (1956, 1965), Debre-
cen (1975), Szentendre (1983). Je nositeľom  
Ceny Munkácsyho (1958), je čestným obča-
nom mesta Szentendre, kde otvorili aj jeho 
múzeum (Pirk János Múzeum, Szentendre, 
2010).

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila  
Mgr. Judita Kontárová
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Program MsKS

���15.02.2014 16:00 hod. � Celomestský 
maškarný ples ES · �18.02.2014 19:00 

hod. � Showder club ES · � 21.02.2014 08:00 
hod.�DC Martin-predstavenie v anglickom jazy-
ku pre SŠ DS · �  01.03.2014. 00:00 hod. � Aktív 
zamestnancov Coop Jednota ES · � 03.03.2014 
19:00 hod. �Halina Pawlowská – talk show ES · 
�4.-5.03.2014 00:00 hod. � Okresná súťaž v um. 
prednese poézie a prózy DS,ES · � 08.03.2014 
00:00 hod. � Aktív zamestnancov Coop Jednota 
ES · �17.03.2014 19:00 hod. �Made in Hungária 
– muzikál DS

Program Kina DK:

�14. - 15. február (piatok - sobota) 
o 21:30 hod. � Zimný príbeh Film: 

USA, 117 min., slovenské titulky, romantický/
fantasy Vstupné: 4,-€ MP-12 · � 14. februára 
(piatok) o16:30 hod. - 2D, 15. februára 
(sobota) o 16:30 hod. - 3D � Herkules: zrod 
legendy 3D Film: USA, 90 min., české titulky, 
akčný/dobrodružný/historický Vstupné: 6,- € 
a 4,-€ MP-12 · � 2014. február 16-án (vasár-
nap) 16:30 órakor - 3D �Herkules legendája 3D 
Film: USA, 90 perc, magyar szinkron, akcióf ilm 
Belépő: 6,- € 12.-év. fel. · � 15. - 16. februára 
(sobota - nedeľa) o19:00 hod. � Dědictví 2 
aneb Kurvaseneříka Film: ČR, 106 min., český 
originál, komédia Vstupné: 4,-€ MP-15 · � 18. 
február (utorok) o 19:00 hod. � Nymfoman-

ka I. Film: DÁN, 118 min., české titulky, dráma 
Vstupné: 4,-€ MP-18 · � 19. február (streda) 
o 19:00 hod.� Nymfomanka II. Film: DÁN, 124 
min., české titulky, dráma Vstupné: 4,-€ MP-18 
· � 21. február (piatok) o 19:00 hod. – 2D - 
SK titulky, 22. február (sobota) o 16:00 
hod. – 3D - CZ dabing� Hobit: Smaughova 
pustatina 3D Film: USA/NZ, 170 min., slovenské 
titulky, dobrodružný fantasy Vstupné: 5,-€ a 
3,- € MP-12 · � 2014. február 21-én (péntek) 
16:00 órakor - 2D, 2014. február 23-án (va-
sárnap) 16:00 órakor - 3D � A hobbit: Smaug 
pusztasága 3D Film: USA/ÚZ, 170 perc, magyar 
szinkron, fantasy Belépő: 5,-€ és 3,- € 12.-év. 
fel. · � 21. február (piatok) o 22:00 hod., 
22. február (sobota) o 21:30 hod. � Klub 
poslednej nádeje Film: USA, 117 min., české 
titulky, dráma Vstupné: 4,-€ MP-15 · �22. - 23. 
februára (sobota - nedeľa) o19:00 hod. �Ba-
bovřesky II Film: ČR, 120 min., český originál, 
komédia Vstupné: 4,-€ MP-12 · �25. - 26. feb-
ruár (utorok - streda) o 19:00 hod. �Životná 
šanca Film: UK/USA, 103 min., české titulky, 
komédia/životopisný Vstupné: 4,-€ MP-12 · 
�27. február (štvrtok) o 19:00 hod. � Zuzana 
Michnová - Jsem slavná tak akorát Film: ČR, 94 
min., český originál, hraný dokument Vstupné: 
3,-€ MP · �28. februára (piatok) o16:30 hod. 
- 2D, 1. marca (sobota) o 16:30 hod. - 3D, 
2. marca (nedeľa) o 16:30 hod. - 2D � Veľ ká 
oriešková lúpež 3D Film: USA, 90 min., sloven-
ský dabing, animovaný rodinný Vstupné: 6,- € a 
4,-€ MP · �28. február (piatok) o 19:00 hod. 
�Rozkoš Film: ČR, 111 min., český originál, drá-
ma Vstupné: 4,-€ MP-12 · � 28. februára (pia-
tok) o 21:30 hod. � Non - stop Film: USA/FR, 
100 min., české titulky, akčný thriller Vstupné: 
4,-€ MP-12 · � 2014. március 1-én (szombat) 
21:30 órakor� Non - stop Film: USA, 100 perc, 

magyar szinkron, akcióthriller Belépő: 4,- € 
12.-év. fel.��

��Zmena programu vyhradená!
�Tel.: 031-7802797, 031-7802787, 
 www.kino-galanta.sk,  
kino-galanta@kino-galanta.sk
�Predpredaj vstupeniek – hodinu  
pred každým predstavením 031-7802177

MsKS – Severné krídlo NK
 
Aktuálne výstavy:
���Január - február � - „Mária Šefferová - Abstrak-
tné obrazy“ - Autorská výstava prác známej 
výtvarníčky  vernisáž: 15.1.2014 o 17:00 hod. 
· �  február - marec �  Rubin Kosťov - fotografie - 
autorská výstava, vernisáž 28. február 2014 o 
17:00 hod.  

Renesančný kaštieľ
Aktuálne výstavy:
���6.2.2014 – 20.3.2014 �Výstava členov Klubu 
výtvarníkov pri GOS Galantská paleta 
 
Otváracie hodiny 
Utorok – piatok: 9:00 – 17:00 hod.
Sobota: 14:00 – 18:00 hod.
Nedeľa, pondelok: zatvorené

��Zmena programu vyhradená!

Spektrum CVČ

�14.2.2014 o 8.30 hod. �  MO vo floorbale ZŠ 
- mladší žiaci – OA Sereď ·  � 15.2.2014 � Mest-
ský karneval - MsKS Galanta ·  �  17.2.2014 
o 8.30 hod. �  MO vo floorbale ZŠ – mladšie 
žiačky – OA Sereď ·  �  19.2.2014 o 8.30 hod. � 
MO vo floorbale SŠ - študentky – OA Sereď · � 
21.2.2014 o 8.30 hod. �  MO vo floorbale ZŠ 
- starší žiaci – OA Sereď ·  �  5.3.2014 o 8.30 
hod. � MO vo floorbale ZŠ – staršie žiačky – OA 
Sereď ·  �  14.3.2014 o 8.00 hod. – � Fyzikálna 
olympiáda kat. E,F - ZŠ Štefánikova Galanta 
·  �  Jarné prázdniny  24.2.2014 od 8.00 – 
16.00 hod. �Takmer táborový deň – CVČ Spek-
trum Galanta ·  �  25.2.2014 od 8.00 – 16.00 
hod. �  Takmer táborový deň – CVČ Spektrum 
Galanta ·  �  26.2.2014 od 8.00 – 16.00 
hod. �  Takmer táborový deň – CVČ Spektrum 
Galanta - prihlásiť sa je potrebné najneskôr 
do 17.2.2014 v CVČ-S Galanta. poplatok na 1 
deň: 4,- € /obed/ ·  �  26.2.2014 o 14.00 hod. 
– Turnaj vo virtuálnych športoch �  Ninten-
do Wii /golf, tenis, bowling/ - CVČ Spektrum 
Galanta ·  �  27.2.2014 �  Výlet do Trnavy – náv-
števa divadelného predstavenia ·  � 28.2.2014 
o 10.00 hod. �  Mestský stolnotenisový turnaj 
pre amatérov – CVČ- S Galanta.

Galantské  
osvetové  
stredisko�  

�do 21.3.2014 �Galantská paleta – XII. ročník 
výstavy diel členov Klubu výtvarníkov Galant-
ská paleta Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta 
·� do 28.2.2014 �Ján Kollárovič - výstava diel 
člena Klubu výtvarníkov Galantská paleta 
Miesto: Inovatech Sládkovičovo ·� marec 
2014 �Šopornanský fašanek - kultúrno-spo-
ločenské podujatie s uchovávaním ľudových 
tradícií Miesto: Obec Šoporňa ·� 7.3.2014 
�Šaffova ostroha 2014 - okresný výber sólistov 
tanečníkov v ľudovom tanci Miesto: Galanta 
·� 14.3.2014 �Malé divadelné dosky - okresná 
súťaž detských divadelných súborov Miesto: 
Galanta ·� každý piatok 14.30 – 17.30 �Dielňa 
detskej dramatickej tvorivosti Miesto: Galant-
ské osvetové stredisko ·� február – marec 
2014� Kriminalita mládeže Alkohol a mládež 
Prednáškové cykly pre žiakov ZŠ Miesto: ZŠ 
okresu Galanta 

��Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil:  
0902/ 904 201, e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

Správa športových zariadení 
mesta Galanta

Športová hala

FUTBAL: 

Futbalový turnaj ObFZ Galanta
sobota – 15.2.2014 od 8.00 hod.

Futbalový turnaj ObFZ Galanta
sobota – 22.2.2014 od 8.00 hod.

Winterliga – nedeľa – 16.2.2014 - 12.00 – 20.00

BEDMINTON: 
pre verejnosť pondelok – piatok 10,00 – 22.00
sobota – nedeľa 8,00 – 17.00

informácie a rezervácie 
na tel. číslach 780 20 19 a 0910 936 903

Plán podujatí Domu MS

�od 6.2.2014 �každý štvrtok - Keramické dielne 
pre deti aj dospelých · �11.2.2014 - 30.3. 2014 
�výstava - Zimný sen z Dolnej zeme · �24.2.2014 
�Organizované divadelné predstavenie - DAB Nitra 
Prefíkaná vdova· � 5.3. 2014 �Výstava kresieb detí 
- Život v prírode

Podujatia  
v Galantskej 
knižnici

 ��Tvorivé dielne �13.02.2014 13,00 hod. 
�Galantská knižnica – detské odd. · Kniha, 
ktorá ma zaujala – hlasné čítanie �17.02.2014 
13,30 hod. �Galantská knižnica – pobočka 
ZŠ SNP · Rozprávkové pásmo �20.02.2014 
13,00 hod. �Galantská knižnica – detské odd. 
· Vedomostný kvíz – Poznáš svoju knižnicu? 
�1.3.2014 - 31.03.2014 �Galantská knižnica – 
detské odd.

 Pohotovosť 
lekární

� 15.2.2014 �Medicana Poštová 1599/15 · �16.2.2014 �Dr. Max 
Vajanského 909/2 · � 17.2.2014 � Lekáreň sv. Lukáša Hodská 
373/38 (v poliklinike) · � 18.2.2014 � Klokner Hodská 385 · 
�19.2.2014 �AREÁL ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13 · �20.2.2014 
�Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 · � 21.2.2014 �Dr. Max Va-
janského 909/2 · � 22.2.2014 � Dr. Max Šafárikova 1531/49 · 
�23.2.2014 � Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufland, Esterházyo-
vcov 2381 · �24.2.2014 �Felicita Hodská 373/38 · �25.2.2014 
�Klokner Hodská 385 · �26.2.2014 �Medicana Poštová 1599/15 
· �27.2.2014 �Dr. Max Šafárikova 1531/49 · �28.2.2014 �Lekáreň 
sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike) · �01.3.2014 �Lekáreň 
sv.Martina Mierová 2365 · 
�02.3.2014� Klokner Hodská 385 · �03.3.2014 �Dr. Max Vajan-
ského 909/2 · �04.3.2014 �Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v 
poliklinike) · �05.3.2014 �Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufland, 
Esterházyovcov 2381 · �06.3.2014 �Dr. Max HM TESCO, Drevená 
762/2 · �07.3.2014 �Klokner Hodská 385 · �08.3.2014 �AREÁL 
ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13 · �09.3.2014 �Dr. Max Šafárikova 
1531/49 · � 10.3.2014 � Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v 
poliklinike) · �11.3.2014 �Felicita Hodská 373/38 · �12.3.2014� 
AREÁL ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13 · � 13.3.2014 � Dr. Max 
HM TESCO, Drevená 762/2 · � 14.3.2014 � Dr. Max Šafárikova 
1531/49


